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Σερρών Θεολόγος: Το έργο της δι­και­ο­σύ­νης 
και των λει­τουρ­γών της εί­ναι άξιο σεβασμού, 
αναντικατάστατο και κο­ρυ­φαί­ο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Παρουσία του Προϊσταμένου του Πρωτοδικείου Σερρών κ. 
Κωνσταντίνου Γκόφα, της Προϊσταμένης Εισαγγελίας 
Πρωτοδικών Σερρών κ. Ευστρατίας Μεγγέ και άλλων 
δικαστικών λειτουργών, της Προέδρου Δικαστικών Υπαλλήλων 
Σερρών κ. Λεμονιάς Βαλτοπούλου, του Προέδρου του 
Δικηγορικού Συλλόγου Σερρών κ. Παναγιώτη Καρίπογλου και 
λοιπών δικαστικών υπαλλήλων και νομικών, τελέσθηκε, 
σήμερα, Δευτέρα 22 Σεπτεμβρίου, στο Δικαστικό Μέγαρο 
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Σερρών, η ακολουθία του Αγιασμού, από τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγο, με αφορμή την έναρξη των 
εργασιών του νέου δικαστικού έτους.

Στον σύντομο και εγκάρδιο χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε 
θερμώς για την πρόσκληση, ετόνισε, μεταξύ άλλων και τα εξής:

«Στο νέο κοινωνικό, πολιτικό, πολιτισμικό, αξιακό και οικονομικό περιβάλλον, που 
δημιουργείται σήμερα, με ή χω­ρίς την γνώση και την συμ­με­το­χή μας, κάποιες 
φορές, η ανάγκη διασφαλίσεως της ακεραιότητος και της α­ξί­ας του ανθρώπου, 
ως συνόλου, η προστασία της ιερότητος του ανθρωπίνου προσώπου, ως εικόνος 
του Θεού, η διαφύλαξη των ύψι­στων αγαθών της δημοκρατίας, της 
δι­και­ο­σύ­νης, της ισο­νο­μί­ας, της ελευθερίας, της ασφάλειας, της κοινωνικής 
ειρήνης και ευστάθειας, η υι­ο­θέ­τη­ση των θεσμικών εκεί­νων δικλείδων 
ασφαλείας, που θα υπηρετούν την ανθρώ­πινη κοινωνία, προστατεύοντας τα 
θεμελιώδη ανθρώπινα δικαιώματα όλων των πολι­τών, θα πρέπει να συνεχίσουν να 
αποτελούν βασικές προτεραιότητες σε μία ευ­νο­μού­με­νη πο­λι­τεί­α.

Ό­λοι αν­τι­λαμ­βα­νό­με­θα ό­τι το έργον της δι­και­ο­σύ­νης και των 
λει­τουρ­γών της εί­ναι άξιο σεβασμού, αναντικατάστατο, ου­σι­α­στι­κό και 
κο­ρυ­φαί­ο. Ευχόμεθα, από καρδίας, την εξ ύψους ευλογίαν, δύναμιν και φωτισμόν 
στους αξιοτίμους λειτουργούς της δικαιοσύνης, επ’ αγαθώ της κοινωνίας και της 
Πατρίδος μας».

Ακολούθησε μικρά δεξίωση και συνομιλία του Σεβασμιωτάτου με τους δικαστικούς 
λειτουργούς της πόλεως των Σερρών σε εγκάρδιο και ζεστό κλίμα.






